

鹰城校园精彩不断

● 新程街小学: 亲身实践, 感受劳动快乐

本报讯 劳动节前夕, 新华区新程街小学开展了为期一周的“劳动最光荣”主题教育活动, 让学生们体验劳动的快乐、劳动的光荣, 从而萌发热爱劳动、珍惜劳动成果的情感。

在活动中, 该校学生快乐地加入了劳动大军, 洗刷刷干起来, 为父母分担家务; “谁知盘中餐, 粒粒皆辛苦”, 部分家长带领孩子走进田间

地头, 拔草、松土、收菜, 让孩子们体验田间劳作的辛苦。据了解, 活动中不少学生还当起了小小保洁员、小小交通指挥员等。

该校政教主任郭萌萌说, 通过本次劳动, 孩子们感受到了劳动的乐趣, 懂得了劳动的辛苦, 更理解了幸福生活的来之不易。

(王红梅)

● 湛河区实验小学: 我给警察叔叔送束花



4月29日, 湛河区实验小学学生手持自制“花束”和贺卡, 为每天在学校门口执勤的“文明护学岗”警察献上祝福。据了解, 五一劳动节前夕, 湛河

区实验小学开展了“我劳动、我快乐; 我创造、我幸福”主题教育系列活动, 为坚守岗位、辛勤劳动的警察献花是活动的一个组成部分。(学校供图)

● 福佑路小学: 开展世界地球日主题教育活动

本报讯 为营造人人保护环境、热爱地球家园的良好氛围, 提高学生们的环保意识, 引导大家养成低碳绿色环保健康的生活方式, 近日, 示范区福佑路小学开展了“珍爱地球 和谐共生”主题教育活动。

活动中, 该校辅导员张姣姣给学生们普及了世界地球日的相关知识, 要求学生们从小树立环保意识, 倡导他们从节约水电、珍惜粮食、不乱扔垃圾等生活中的点滴做起。随后, 各班又开展了主题班会

会, 学生们以世界地球日为主题, 用手中的画笔描绘出一幅幅色彩斑斓、内容丰富的手抄报和绘画等。此外, 学生们还通过写“保护地球”倡议书, 以自身行动关注地球、保护地球、致敬地球, 争当保护地球小卫士。

“通过此次劳动, 孩子们更加深刻地了解了地球, 增强了保护地球、爱护家园的意识, 不仅学到了环保知识, 也懂得了保护环境是我们每一个人的责任。”张姣姣说。

(郝晓芳)

● 南环路小学: 举行劳动节活动

本报讯 为了让学生们养成爱劳动的习惯, 五一劳动节前, 湛河区南环路小学举行了“劳动启迪智慧 奋斗创造幸福”活动。

此次活动以做家务、做手工、种植等形式开展。活动开始前, 学校举行了劳动教育主题班会, 要求学生们掌握必要的生活技能, 强化家庭责任感, 在家要自觉地帮助父母分担家务。

“周末, 我帮妈妈刷了碗、洗了自己的小衣服, 妈妈还夸

了我呢。”该校一(5)班的周煜森开心地说。二(2)班吕佳辰的妈妈说: “辰辰放学回来就去帮爷爷奶奶浇菜了, 平时都会帮我刷碗、拖地, 很懂事。”

“孩子们都踊跃参加了这次活动, 这段时间以来有很多孩子坚持帮父母做家务, 已经成了‘家务小能手’。”该校少先队辅导员黄珊珊说, 学生们在活动中重塑了劳动理念, 对劳动更有兴趣了, 不少学生爱上了劳动。(郝晓芳)

妈妈, 我想对您说……



● 小记者吕若熙和妈妈

吕若熙: 妈妈今年34岁了, 她最爱的事是读书和写诗, 虽然有的诗我读不懂, 但我感觉妈妈写得很好。妈妈是做环境检测工作的, 有时候会出差, 但是不管忙到几点, 她都会连夜开车回家, 因为妈妈说, 她放心不下我和妹妹。有时候她回来时我和妹妹已经睡着了, 第二天她会给我们准备美味的早餐, 按时叫我们起床, 看到妈妈忙碌的身影, 我很感动, 我的妈妈太辛苦了!

如果我有魔法, 我想改变我的妈妈, 让她变得更苗条、漂亮, 还想让妈妈再年轻一点, 就像我和妹妹这样, 每天不用辛苦操劳, 可以陪我和妹妹一起做游戏、上学, 一起成长, 那该多好呀!

我想对妈妈说: 您辛苦了, 我爱你! 我会好好学习, 快点长大, 等我长大了, 就让我来照顾您吧!

吕若熙的妈妈: 日夜相对, 百看不厌, 众生皆苦, 唯你最甜。亲爱的宝贝, 妈妈永远爱你!



● 小记者雷辰轩和妈妈

雷辰轩: 在我的心里, 妈妈是一个有爱心、善良的人。妈妈做过很多让我感动的事, 比如学习英语时, 妈妈总是不厌其烦地一遍一遍地给我讲解, 直到我学会为止。如果我拥有魔法, 我也不希望妈妈有什么改变, 只希望妈妈永远保持现在的状态。在母亲节来临之际, 我想对妈妈说: 妈妈您辛苦了, 我爱您!

雷辰轩的妈妈: 作为妈妈, 我最想告诉孩子: 生活中每一天都是最精彩的一天, 加油吧, 儿子。



● 小记者张茗涵和妈妈

张茗涵: 在我心里, 我的妈妈非常棒。我生病时, 妈妈抱着我, 一直守护在我的身边, 照顾我, 这让我很感动。如果我有魔法, 我希望妈妈的心变得像水那样, 更加温柔。在母亲节到来之际, 我想对妈妈说: 妈妈, 我爱您, 祝您天天开心快乐、健康幸福, 永远年轻。

张茗涵的妈妈: 作为妈妈, 我最想和孩子说的是: 宝贝, 看着你每次用稚嫩的小手画出一幅幅描绘着美好的图画, 并且在每幅画上都工整地写着“我爱你, 妈妈”时, 我感受到了你的温暖; 看着你站姿挺拔、落落大方地在舞台上演讲时, 我感受到了你的坚强; 看着你穿着溜冰鞋飞快地滑向远方, 我知道你终将离开妈妈的怀抱, 去探索这个精彩的世界。宝贝, 妈妈愿意陪你去星辰大海, 对你红彤彤的爱永不褪色。